

Φιλόμουςος ο Πάγκαλος

Ο ΠΑΓΚΑΛΟΣ είναι και φιλόμουςος - για όσους δεν το γνωρίζουν! Αξιοποίησε δεόντως λοιπόν την παρουσία του στη Νέα Υόρκη για την ετήσια σύνοδο του Οργανισμού Ηνωμένων Εθνών και πού τον έχανε, πού τον έβρισκες, στο Μπροντγουαίη. Μέχρι τώρα έχει παρακολουθήσει δύο όπερες - την «Κάρμεν» και την «Μανόν» - και ένα μιούζικαλ... αγνώστων λοιπών στοιχείων.

ΠΡΙΝ από όλα αυτά όμως παρακολούθησε στο πλαίσιο της Γενικής Συνέλευσης του ΟΗΕ την απελπισμένη προσπάθεια ορισμένων ευρωπαϊκών χωρών να θέσουν θέμα με τους S-300. Και μαζί την προσπάθεια του Ρώσου υπουργού Εξωτερικών Γ. Πριμακόφ, που αντέκρουσε ένα προς ένα τα επιχειρήματα των «ανησυχούντων». Ο Πριμακόφ απέδειξε ότι οι πύραυλοι είναι καθαρά αμυντικοί, δεν έχουν επιθετικό χαρακτήρα και ότι η τοποθέτησή τους στην Κύπρο συμβάλλει στην άμυνα του νησιού...

Ελλάς - Ρωσία, συμμαχία

"ΝΕΑ"
9/97

ΛΙΓΟ αργότερα, στην ίδια συνεδρίαση πήρε τον λόγο ο Θεόδωρος Πάγκαλος. Όλοι περίμεναν ότι θα έπαιρνε αμπάριζα από τον Πριμακόφ και θα επαναλάμβανε τα γνωστά περί της τουρκικής απειλής, του επεκτατισμού και λοιπά. Ο Πάγκαλος όμως, καθ' ότι απρόδλεπτος, άρχισε να μιλάει για την... Νέα Γιουγκοσλαβία!

ΕΞΗΓΗΣΕ ότι δεν μπορεί η χώρα να είναι σε καθεστώς απομόνωσης, ότι πρέπει να βρεθεί ένας τρόπος για την επανένταξή της στους κόλπους του ΟΗΕ και χαρακτήρισε την ένταξη της Νέας Γιουγκοσλαβίας αναγκαίο όρο για την εδραίωση της ειρήνης στην περιοχή των Βαλκανίων. Αρρώγος στις απόψεις αυτές ήρθε ο Πριμακόφ που είπε: «Έχει δίκιο ο κ. Πάγκαλος».

ΛΙΓΟ αργότερα, σε ένα διάλειμμα της συνεδρίασης, Πάγκαλος και Πριμακόφ ευχαρίστησαν αλλήλους για την υποστήριξη. Ελλάς-Ρωσία, συμμαχία;

ΣΥΝΕΧΙΣΤΕ ΠΑΙΔΙΑ!
ΓΙΑ 'ΜΕΝΑ...
ΟΠΟΙΟΣ ΚΑΙ ΝΑ ΝΙΚΗΣΕΙ
ΔΗΜΟΣΙΟ ΕΡΓΟ ΘΑ ΕΙΝΑΙ!..



Του Δημήτρη Χαντζόπουλου

ΚΑΙΝΟΥΡΓΙΑ ιδιόκτητα γραφεία απέκτησε η μόνιμη ελληνική αντιπροσωπεία στον ΟΗΕ. Εγκαινιάσθηκαν χθες με παπά και... Πάγκαλο, στη Νέα Υόρκη. Καλορίζικα.

ΔΕΝ ΕΛΕΓΕ κακίς ο Στέφανος Μάνος, όπως θα πίστευε κανείς δλέποντας τον όρθιο χθες ανάμεσα στους δημοσιογράφους, στην εκδήλωση για το βιβλίο του Μ. Έμπερτ. Απλώς, δεν βρήκε καρέκλα και σχολίαζε την κατάσταση...

ΟΚΤΩ ΔΙΣ. ΚΕΡΑΗ είχε πέρυσι η ΕΥΔΑΠ, και προφανώς για να τιμήσουν κάποιον τον γενικό διευθυντή της Γ. Ιωαννίδη τον απέλυσαν! με τον νόμο για τους μάγατζερ...

ΝΙΚΗ ΓΙΑ τον Θ. Κασομή, και μάλιστα

ΥΣΤΕΡΟΓΡΑΦΑ

εθνικού δελνηκεούς. Επικράτησε του Τούρκου Ρ. Ζαΐμογλου στην προεδρία της Οικονομικής Επιτροπής της Κοινοβουλευτικής Συνέλευσης της ΟΣΕΠ. Εύγε.

ΚΑΘ' ΟΔΟΝ ΠΡΟΣ την Αυστραλία βρίσκεται ο πρόεδρος της Βουλής Απόστολος Κακλαμάνης. Θα επισκεφθεί Καμπέρα, Μελβούρνη, Σίδνεϊ, θα συναντηθεί με όλο το φάσμα της αυστραλιανής πολιτικής ηγεσίας και δεδαίως με την ελληνική Ομογένεια.

ΓΙΑ ΠΟΛΙΤΙΚΗ «αποφασίζουμε και διατάσσουμε» κατηγόρησε τον Πρωθυπουργό ο εκπρόσωπος της Ν.Δ. Α. Σηπλιωτόπουλος. Κόψε κάτι, παιδί μου, κόψε κάτι...

Μυστικό

ΤΙ ΣΚΕΠΤΟΝΤΑΙ οι ξένοι για μας; Έλα ντε, τι σκέπτονται; Επτασφράγιστο μυστικό κρατάει τα αποτελέσματα μιας έρευνας για την Ελλάδα που πραγματοποιήθηκε σε μερικές ευρωπαϊκές χώρες και τις ΗΠΑ ο γενικός γραμματέας Τύπου Γ. Νικολάου. Στη Γερμανία που τον ρώτησαν απάντησε ότι «και τα κακά αποτελέσματα είναι συστατικό μιας καλής έρευνας». Ωχ...

Ευτυχώς...

ΒΡΕΘΗΚΕ Ο ΠΡΩΤΟΣ κριτικός για το βιβλίο της Δήμητρας Παπανδρέου «Δέκα χρόνια με τον Ανδρέα» (ο πιο πιθανός τίτλος είναι αυτός). Είναι ο Ευάγγελος Γιαννόπουλος που ρωτήθηκε χθες σχετικά και «απέληξε» ότι «όπου διαστρεβλωθεί η ιστορία, όπου δεν γραφεί η αλήθεια, θα επέμβει». Παντού; «Στα ερωτικά βέβαια δεν θα μπω», είπε! Ευτυχώς...

Έφυγε νωρίς

ΣΥΝΤΡΟΦΙΑ με τον Σταύρο Σουμάκη και τον Σωκράτη Κοσμίδη γιόρτασε προχθές το θράδυ σε γνωστή ψαροταβέρνα ο Πρωθυπουργός Κώστας Σημίτης τον ένα χρόνο στην κυβέρνηση. Συνοδεύονταν από την κ. Δάφνη Σημίτη, όπως και οι κ.κ. Σουμάκης και Κοσμίδης από τις συζύγους τους. Το «ξενύχτησε» ως τη μία, με κρασί και θαλασσινούς μεζέδες, αλλά οι υφιστάμενοί του το... ξενύχτησαν περισσότερο. Αφού τον συνόδευσαν στην έξοδο, επανήλθαν στο μαγαζί!

Πρόλαβε

ΒΡΑΧΝΙΑΣΜΕΝΟΣ ήταν ο Μιλτιάδης Έμπερτ στην χθεσινή, θριαμβευτική του επιστροφή στην πολιτική επικαιρότητα. Τον ταλαιπωρεί από μέρες μια αλλεργία, η οποία δεν λείει να περάσει. Ήταν όμως πολύ χαρούμενος, κυρίως για την συμμετοχή 78 βουλευτών στην παρουσίαση - άσχετα αν η ονομαστική ψηφοφορία της Βουλής του αποδεκάτισε το ακροατήριο. Παρών και ο Δημ. Αβραμόπουλος, που απέδειξε ότι όλα τα προλαβαίνει: και στην παρουσίαση του βιβλίου του Μ. Έμπερτ πήγε και στο Μέγαρο Μαξίμου βρέθηκε ακριβώς στη 1.

ο μικρο-πομπιός

ΠΟΥ ΠΑΤΕ ΜΟΡΕ
ΧΩΡΙΣ ΤΑΞΙΚΗ ΣΥΝΕΙΔΗΣΗ,
ΧΩΡΙΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΩΡΙΜΟΤΗΤΑ!

ΓΙΑ ΤΥΡΟΠΙΤΕΣ
ΣΥΝΤΡΟΦΕ!

ΠΑΛΙΟΣ ΑΡΙΣΤΕΡΟΣ
Ο ΜΑΓΑΖΑΤΟΡΑΣ!